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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 18.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4730 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

За жалбоподателя  [фирма] (в ликвидация), редовно призован, представлява се от адв. 

К., с пълномощно по делото и директора на дружеството И. Н.. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) С. при ЦУ НА НАП, редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се представлява. 

Вещото лице Ю. Д., редовно уведомена, се явява. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че е отложено на етап съдебно дирене и за изготвяне и изслушване на 

съдебно-счетоводна експертиза. Същата не е изготвена. 

Докладва и приема писмо от  

ДОКЛАДВА постъпила молба от 26.10.2020 г. от ТД на НАП – С. с приложени 

писмени доказателства в изпълнение разпореждане на съда. 

ДОКЛАДВА, че във връзка с молба на вещото лице Г. А. и замяната му с вещо лице 

Ю. Д. същата е надлежно уведомена и в молба от 09.11.2020 г. изразява становище, че 

поради обема на представените доказателства не може да изготви и представи 

експертизата в срок. Моли да й бъде дадена възможност да изготви и докладва 

експертизата в следващо съдебно заседание. 

 ДОКЛАДВА писмо от 09.11.2020 г. от Национална следствена служба във връзка с 



изискани от тях като трета неучастваща страна писмени доказателства, в което 

обясняват, че исканите материалите са най-малко 5 класьора и молят да им бъде даден 

допълнителен срок за представянето им. 

ДОКЛАДВА и молба от жалбоподателя от 09.11.2020 г., в която посочва съдебен 

адрес за призоваване на адв. К.. Същият да се отрази в списъка за призоваване и 

изпращане на съдебни книжа. 

 

С оглед направените искания във връзка с допуснатите по делото доказателства, съдът 

намира, че следва да бъдат уважени, както молбата на вещото лице, така и на третата 

неучастваща страна Национална следс8твена служба като им се даде възможност 

съответно да изготвят експертизата и да представят документите, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 20.01.2020 г. 

Вещото лице Д.: Не ми е възможно да изготвя експертизата за тази дата. Моля за 

по-късна дата. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Не възразяваме за по-късна дата. 

С оглед становището на страните и вещото лице, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 17.02.2021 г. от 15:30 часа, за която дата и час страните и 

вещото лице уведомени от съдебно заседание. 

Да се изпрати писмо до третата неучастваща страна Национална следствена служба с 

указания за представяне на исканите доказателства в едномесечен срок от получаване 

на писмото. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:38 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


